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e Prova

3 h de duragao*
40 questoes

( )
Analista Técnico de Gestao e Promocao da Educacao Especial - Classe lI
MOS | Técnico em Informatica
. J
4 )
Confira o nimero que vocé obteve no ato da inscricio com o que esta indicado no cartao-resposta.
* A duragao da prova inclui o tempo para o preenchimento do cartdo-resposta.
\_ J
4 )
Instrucdes Atencao!
Para fazer a prova vocé usara: = Nao é permitido qualquer tipo de consulta durante a realizacdo
" este cad d . da prova.
este caderno e prova; ® Para cada questao sao apresentadas 5 (cinco) alternativas dife-

= um cartao-resposta que contém o seu nome, nimero de inscri-

N : rentes de respostas (a, b, ¢, d, e). Apenas uma delas constitui a
¢ao e espaco para assinatura.

resposta correta em relagdo ao enunciado da questao.

Verifique, no caderno de prova, se: m Ainterpretacdo das questdes é parte integrante da prova, néo
o . ) sendo permitidas perguntas aos fiscais.
= faltam folhas e a sequéncia de questdes esta correta. = Nio destaque folhas da prova.

= ha imperfei¢des graficas que possam causar duvidas.
Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de prova comple-

Comunique imediatamente ao fiscal qualquer irregularidade. to e o cartdo-resposta devidamente preenchido e assinado.
. J
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Conhecimentos Gerais

(20 questodes)

Portugués 10 questoes

Texto

A inclusdo dos alunos com NEE (Necessidades
Educativas Especiais) em classes comuns torna-se um
grande beneficio principalmente para os estudantes
sem deficiéncia, pois a grande maioria descobre ser
capaz de atos solidarios e cooperativos desde cedo,
tornando-se mais compreensivos, tolerantes e con-
fiantes nas relagdes com os outros.

Com clareza podemos concluir que a Educacédo
Inclusiva é um desafio constante para todos os profis-
sionais da educacdo e para a sociedade em geral, pois
ainclusao é um dos principios fundamentais para a
transformagao humanizadora desta sociedade do ter-
ceiro milénio. Continuo acreditando em uma educa-
¢do pautada na cooperacéo, na criatividade, na refle-
xdo critica, na solidariedade e preparada para atender
a uma diversidade maior de alunos, tendo que se
adaptar a metodologias diferenciadas, na busca de
reconhecimento do outro, independentemente de
suas condicdes sociais, intelectuais ou fisicas.

Elizabeth C. A. Alves (Adapt. In http://www.profala.com/art-
educesp182.htm)

1. Assinale a alternativa que se justifica pelo texto.

a. () Otextoacima é literario, porque sua lingua-
gem tem funcao poética.

b. (X) AEducacao Inclusiva pode levar a humaniza-
¢ao da sociedade.

c. () Alunos com NEE sdo beneficiados por serem
capazes de atos solidarios.

d. () Os profissionais de educacdo devem ter
desafios constantes em relacdo a Educacao
Inclusiva.

e. () Hadois paragrafos no texto acima; o primeiro
tem cunho literdrio e o segundo, ndo literdrio.

2. Assinale a alternativa correta.

a. () Em"paraasociedade em geral”ha ideia de
condicao.

b. () Em“pois a grande maioria”a palavra subli-
nhada equivale a portanto.

c. () Em”independentemente de suas condi¢des”
ha ideia de causa.

d. (X) Em“paraatender a uma diversidade maior de
alunos”ha ideia de finalidade.

e. () Otermo sublinhado, em“diversidade maior de
alunos’, equivale a quantidade.

3. Analise as afirmativas apresentadas em relacdo ao
fragmento abaixo.

“a grande maioria descobre ser capaz de atos solidarios
e cooperativos desde cedo, tornando-se mais compre-
ensivos, tolerantes e confiantes nas relagées com os
outros.”

1. Em“descobre ser capaz”a forma verbal
concorda com seu antecedente (“a grande
maioria”).

2. Nas palavras sublinhadas, em “tornando-se
mais compreensivos, tolerantes e confiantes”
ha concordancia (nominal) ideoldgica, em
relacdo a expressao “grande maioria”

3. A expressao sublinhada, em “nas relagdes com
os outros., refere-se, no texto, a “estudantes
sem deficiéncia”.

4. A palavra outros pode ser eliminada, sem
prejuizo para a compreensao da frase em que
se encontra.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

X) Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.

(
( Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
(

( Sdo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
(

)
)
) Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 4.
)
)

P an oo

Sao corretas apenas as afirmativas 3 e 4.
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4, Assinale a alternativa gramaticalmente correta.

a. () Em"tornando-se mais compreensivos, tole-

rantes e confiantes” poderia ocorrer mesdclise.

b. ( ) Em"torna-se um grande beneficio” ocorre
proéclise.

c. () Em”se adaptar a metodologias diferenciadas”
nao ocorre crase porque a palavra sublinhada
€ apenas um artigo indefinido.

d. () Em“para atender a uma diversidade maior de
alunos”a palavra sublinhada poderia receber
acento de crase (acento facultativo).

e. (X) Em"tendo que se adaptar a metodologias
diferenciadas” o pronome poderia estar pos-
posto ao verbo no infinitivo.

5. Assinale a afirmacdo correta.

a. () “Continuo acreditando” equivale a Acreditaria.

b. ( ) Em“descobre ser capaz”a forma verbal encon-
tra-se no pretérito perfeito do indicativo.

¢. () Em"torna-se um grande beneficio” o signifi-
cado da forma verbal é o mesmo que em“O
aluno com NEE torna a escola confiante”.,

d. (X) Em“independentemente de suas condicdes
sociais, intelectuais ou fisicas” o pronome suas
se refere a palavra sublinhada, em “reconheci-
mento do outro”.

e. () Em“independentemente de suas condi¢cdes
sociais, intelectuais ou fisicas’, se “condi¢des”
estivesse no singular, o pronome suas perma-
neceria no plural.

6. Analise o texto abaixo:

Em minha classe, no Ensino Fundamental, nunca

bullying contra os colegas.

Assinale a alternativa que preenche corretamente as
lacunas do texto.

havia ; praticassem
houve ; praticaram

()

()

(X) houve; praticassem
() houveram ; praticavam
()

P an oo

houveram ; praticaram
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7. Assinale a alternativa correta, quanto a pontuacéo.

a. () Oponto final do 12 pardgrafo pode ser subs-
tituido por dois pontos, para realcar o que
afirmado no paragrafo seguinte.

b. (X) Em“NEE (Necessidades Educativas Especiais)”
0s parénteses tém cardter explicativo, em
relacdo a sigla que os antecede.

c. () Em“Continuo acreditando em uma educagao
pautada na cooperacao, na criatividade, na
reflexdo critica, na solidariedade” as virgulas
separam vocativos.

d. () Depoisde”Ainclusao dos alunos com NEE”
poderia haver uma virgula substituindo os
parénteses.

e. () Numa redagao oficial empregam-se reticén-
cias para separar itens de uma exposicao de
motivos, decreto de lei, etc.

8. Analise o texto abaixo:

Ainclusdodoaluno..........c.... diagnostico de
Necessidades Educativas Especiais foi estabelecido,

tem apoio de colegas, ... o respeitam.

Assinale a alternativa que preenche corretamente as
lacunas do texto.

X) cujo;que

(
( cujo; quem
(

( cujoo;que
(

)
)
) cujo;oqual
)
)

P an oo

cujo 0; quem

9. Analise o texto abaixo:

Solicitamos.............. V.EX2QUeNOS.......oovree

arespeitode.........oeerrneenn. novo endereco eletronico.

Assinale a alternativa que preenche corretamente as
lacunas do texto.

a;informe; seu
a;informe; seu

)

)

) a;informe; vosso

) a;informeis ; vosso
)

® a0 oo

a ; informeis ; vosso
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10. Observe este fragmento de correspondéncia oficial:

As nove horas do dia 18 do més de fevereiro de 2012,
nas dependéncias da UFSC, nesta Cidade, tiveram ini-
cio as provas para o concurso promovido pela FCEE

- Fundacéo Catarinense de Educacéo Especial,
juntamente com a FEPESE...

Ele se refere a um(a):

a. () aviso.

b. ( ) oficio.

c. () memorando.
d. () relatério.

e. (X) ata.

Estudos Sociais 5 questdes

11. A atual regionalizagao do territério brasileiro, pro-
posta pelo IBGE, divide o pais em cinco grandes regi-
oes. Uma delas tem como caracteristica marcante ser
a segunda maior regido do pais em extensao, sendo
ainda a regiao menos populosa e a segunda menor
densidade populacional do pais. Esta regido é:

a. () Sul

b. ( ) Sudeste.

c. (X) Centro-Oeste.
d. () Nordeste.

e. () Norte.

12. Juscelino Kubitschek, em sua campanha eleitoral
para o cargo de presidente, em 1955, teve como slo-
gan de campanha:

a. () “Opetrdleo é nosso”.

b. ( ) “Brasil, ame-o ou deixe-0"

c. () “Ninguém segura este pais”.

d. (X) “Cinquenta anos em cinco”.

e. () "Varre, varre, vassourinha, varre varre a

bandalheira”

13. Analise o texto abaixo:

Santa Catarina é um Estado rico em diversidade cultu-
ral que recebeu, ao longo de sua histéria, imigrantes
dos mais diversos paises do mundo. Retine em seus
95,4 mil km?, uma populacdo de aproximadamente
............................................ de habitantes que desfrutam de
uma das melhores qualidades de vida do pais.

Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna do texto.

a. () Tmilhdo
b.( ) 2milhdes
c. (X) 6 milhdes
d. () 12milhbes
e. () 14 milhoes

14. A proclamacao da Republica no Brasil correspon-
deu ao encontro de duas forcas diversas: a do exército
e a dos fazendeiros de café.

Com a instauragao do Governo Provisério, presidido
pelo Marechal Deodoro da Fonseca, foram tomadas
algumas medidas importantes. Dentre elas, pode se
citar:

a. (X) Aseparacao do Estado e da Igreja com a con-
sequente instituicdo do casamento civil.

b. () LeiAurea, dando um fim definitivo a escravi-
déo, de forma imediata.

c. () Aanistia da familia imperial que pode perma-
necer em territério brasileiro, ainda que ndo
gozando de privilégios.

d. ( ) Avitaliciedade do Senado para os senadores
eleitos nas eleicoes pds-republica.

e. () Obanimento de todos os estrangeiros que se
negassem a ser naturalizados brasileiros.
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15. Analise o texto abaixo:

“Em 2005, a Agéncia Internacional de Energia Atomica
(AIEA) acusou este pais de nao estar em conformi-
dade com o Tratado de Nao-Proliferacdo Nuclear, em
decorréncia do enriquecimento de uranio feito em
seu territério, com a possivel finalidade de fabricacdo
de bomba atdomica. Recentemente, a Unido Europeia
declarou embargo econémico ao petréleo expor-
tando por este pais, como forma de pressionar o
governo a parar com seu programa nuclear.”

Assinale o pais a que se refere o texto:

a. (X) Irad

b.( ) lraque

c. () Turquia

d. () Kazaquistao
e. () Ardbia Saudita

Nocoes de Informatica 5 questoes

16. Analise a figura abaixo:

@ Digite o nome de um programa, pasta, documento ou
c recurso da Internet & o Windows o abrira para vocé,

Abrir | emd - |

ok || cancelar || Procumr. |

Assinale a alternativa que indica corretamente o
programa que sera executado depois de preenchida
ajanela Abrir: cmd e pressionado o botdo OK no
Windows 7.

a. () Notepad

b. ( ) Calculadora

c. () Microsoft explorer

d. (X) Prompt de comando

e. () Configuracdo do sistema

Pagina 6

17. Assinale a alternativa que indica corretamente
o resultado da féormula =50+3%5 no Microsoft Excel
2010.

a.( ) 5

b.( ) 53
c. (X) 65
d. () 165
e.( ) 265

18. Assinale a alternativa que indica corretamente a
sintaxe da funcédo SE() no Microsoft Excel 2010.

a. () =SE(matriz; k)

b. ( ) =SE(data inicial; data final; método)

c. () =SE(custo; recuperacao; vida util; periodo;
més)

d. () =SE(liquidacdo; vencimento; taxa; Icr; resgate;
frequéncia; base)

e. (X) =SE(teste l6gico; valor se verdadeiro; valor se
falso)

19. Identifique as afirmativas que definem correta-
mente a Restauracdo do Sistema do Windows 7:

1. A Restauracgao do Sistema pode ser utilizada
para alterar a aparéncia e as configuragées do
Windows, inclusive a cor da &rea de trabalho
e das janelas, a instalacao, a configuracdo de
hardware, software e a seguranca.

2. A Restauracao do Sistema utiliza pontos de
restauragao para retornar os arquivos do sis-
tema e as configuragées para um ponto ante-
rior no tempo, sem afetar arquivos pessoais.

3. Para abrir Restauragao do Sistema, clique no
botéao Iniciar @ em Todos os Programas, em
Acessorios, em Ferramentas do Sistema e,
depois, em Restauracao do Sistema.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. () Ecorretaapenas a afirmativa 1.

b. ( ) Ecorretaapenas a afirmativa 2.

c. () Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
d. (X) Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e. () Sao corretas as afirmativas 1,2 e 3.
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20. Analise a figura abaixo:

[1] 2]

[31

Assinale a alternativa que indica corretamente a
sequéncia dos comandos da guia Exibicao do grupo
Janela do Microsoft Word 2010:

) [11 Nova Janela; [2] Dividir; [3] Organizar Tudo.
) [11 Nova Janela; [2] Organizar Tudo; [3] Dividir.
) [1] Organizar Tudo; [2] Nova Janela; [3] Dividir.
)
)

—_— —

X

[1] Dividir; [2] Organizar Tudo; [3] Nova Janela.

a. (
b. (
c (
d. (
e. ( [1] Organizar tudo; [2] Dividir; [3] Nova Janela.
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Conhecimentos Especificos

(20 questodes)

21. De acordo com a Lei n© 6.745, de 28 de dezembro
de 1985, que estabelece o Estatuto dos Servidores
Publicos Civis do Estado de Santa Catarina, o rein-
gresso no servico publico do funcionario em disponi-
bilidade chama-se:

Reversao.
Exoneracao.

)

)

) Readmissao.
) Reintegracao.
)

Aproveitamento.

24. Constituem principios da “Convencao sobre os
Direitos das Pessoas com Deficiéncia”, aprovada pelo
Decreto Legislativo n 186, de 2008, exceto:

A acessibilidade.

A insercao digital.

)

)

) A nao-discriminacao.

) Aigualdade de oportunidades.
)

P an oo

A plena e efetiva participacao e inclusdo na
sociedade.

22. Nos termos do Estatuto dos Servidores Publicos
Civis do Estado de Santa Catarina, somente pode con-

correr a promogao por antiguidade o funcionario com:

950 dias de servico no cargo.
1.050 dias de servico no cargo.

a. ()

b. ()

c. (X) 1.095 dias de servico no cargo.

d. () 1.100 dias de servico no servico publico.
e.( )

2.050 dias de servico no servico publico.

23. Conforme o disposto na“Convencao sobre os
Direitos das Pessoas com Deficiéncia’, aprovada pelo
Decreto Legislativo n° 186, de 2008, nao se considera
“pessoa com deficiéncia” aquela que tem impedimen-
tos de longo prazo de natureza:

Mental.
Sensorial.

)

)

) Intelectual.
) Laboral.

)

Fisica.
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25. O modelo OSI tem trés conceitos fundamentais,
sendo: Servicos, Interfaces e Protocolos.

Sobre o conceito de Interfaces, é correto afirmar:

a. () Naorevela o funcionamento interno da
camada.

b. ( ) Pode alterar esses protocolos sem influenciar
o software das camadas superiores.

c. () Os protocolos utilizados em uma camada sao
de responsabilidade dessa camada.

d. (X) Informa como os processos acima dela podem
acessa-la, e especifica quais sao os parametros
e os resultados a serem esperados.

e. () Informa o que cada camada faz, e ndo a forma

como as entidades acima dela acessam ou
como a camada funciona.

26. Assinale a alternativa que indica corretamente o
comando utilizado para obter os nimeros de UUID
(Universally Unique Identifier) de todos os sistemas de
arquivos utilizados pelo Sistema Operacional Linux:

a. () kid

b. (X) blkid
c. () bltop
d. () buuid
e. () bgkid
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27. Analise o trecho do cédigo abaixo, escrito na lin-
guagem Java:

class Alphabetic{

Alphabetic(){
System.out.print("b ");

}

Alphabetic(String param){
this();

System.out.print("c d " + param );

}
¥

public class AlphabeticMain extends
Alphabetic{

AlphabeticMain() {
System.out.print("e ");

}
AlphabeticMain(String param){
this();
System.out.print("f g " + param );
}

public static void main(String[] args) {
new AlphabeticMain("a ");
}

Assinale a alternativa que indica corretamente a saida
do cédigo acima.

28. Assinale a alternativa que indica corretamente
o comando que mostra o espaco livre em disco no
Sistema Operacional Linux.

a. (X) df

b.( ) dir

c () Is-f
d.( ) free
e. () diskfree

29. |dentifique as afirmativas corretas a respeito do
FTP (File Transfer Protocol).

1. O servidor remoto aceita uma conexdo de con-
trole do cliente local. O cliente envia coman-
dos para o servidor e a conexao persiste ao
longo de toda a sessao.

2. Uma de suas mais utilizadas aplicacdes é o
chamado Tunnelling, que oferece a capaci-
dade de redirecionar pacotes de dados.

3. Um cliente realiza uma conexdo TCP para a
porta 21 (padrdo) do servidor.

4, E um protocolo de geréncia tipica de redes
UDP, da camada de aplicacao, que facilita
o intercambio de informacdo entre os
dispositivos de rede.

5. Pode ser executado em modo ativo ou pas-
sivo, 0s quais determinam como a conexao
de dados é estabelecida. No modo ativo, o
cliente envia para o servidor o endereco IP e 0
numero da porta na qual ele ird ouvir e entdo
o servidor inicia a conexdo TCP. Em situacdes
onde o cliente estd atras de um firewall e
inapto para aceitar entradas de conexdes TCP,
o0 modo passivo pode ser utilizado.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. () Ecorreta apenas a afirmativa 2.

b. ( ) Ecorretaapenas a afirmativa 4.

c. () Sao corretas apenas as afirmativas 3 e 4.
d. () Sao corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 4.
e. (X) Sao corretas apenas as afirmativas 1,3 e 5.

30. Analise o diagrama de classe da UML abaixo:

Beneficio Colaborador

Assinale a alternativa que define corretamente o
relacionamento entre as classes da figura acima:

a. () Agregacao
b. ( ) Associacao
c. () Composicao
d. (X) Dependéncia
e. () Generalizacao

Pagina 9



Fundacao Catarinense de Educacao Especial (FCEE)

31. Analise o trecho do cédigo abaixo, escrito na lin-
guagem PHP:

<?php
function groupNumber($param)

global $result;
$result .= $param.'-';
}
$result = 'Sequéncia: ';
$tmp = array ('1', '2', '3', '4');
array_walk ($tmp, 'groupNumber');

echo $result;

?>

Assinale a alternativa que indica corretamente a saida
do cédigo acima.

Sequéncia: 1234
Sequéncia: 1-2-3-4-

)
)
) Sequéncia: 12--34--
) Sequéncia: 1234----
)

Parse error: syntax error, unexpected

32. Assinale a alternativa que indica corretamente
o comando que ativa um espaco de swap no Sistema
Operacional Linux.

free

a. ()

b.( ) mksw
c. (X) swapon
d. () mkswap
e.( )

swapp

33. Assinale a alternativa que indica corretamente
a visibilidade de atributos e operacdes de uma classe,
especificado pelo simbolo “-"na UML:

publico (public)
privado (private)

)

)

) pacote (package)

) protegido (protected)
)

cardinalidade (cardinality)
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34, Analise o prompt de comandos Windows
PowerShell do Sistema Operacional Windows Server
2008 ou Windows 7:

[£4 Windows PowerShell

PS5 C:%> net share

Assinale a alternativa de define corretamente o
comando net share da figura acima:

a. (X) Compartilha uma pasta na rede.
b. ( ) Adiciona, exibe ou altera grupos globais em
servidores

c. () Cria e modifica contas de usuarios em
computadores

d. () Adiciona ou exclui computadores do banco
de dados de um dominio.

e. () Atualiza o banco de dados de contas de usua-
rio e modifica a senha e os requisitos de logon
para todas as contas.

35. Assinale a alternativa que indica corretamente
o comando usado para gerar chaves pessoais no for-
mato RSA para o SSH no Sistema Operacional Linux:

sshrsa
ssh -trsa

Nn o o

o

ssh —genkey -t rsa

]

()
()
. (X) ssh-keygen -trsa
()
()

keygen - trsa|ssh
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36. Identifique as afirmativas corretas a respeito do
TLS (Transport Layer Security).

1.

O principal objetivo é garantir a privacidade
e a integridade dos dados em uma comuni-
cacao entre duas aplicacdes. O protocolo é
composto de duas camadas: o protocolo de
Registro (TLS Record Protocol) e os protocolos
Handshaking (TLS Handshaking Protocols).

. O protocolo de Registro recebe as mensagens

para serem transmitidas, fragmenta os dados
em blocos, opcionalmente realiza a compres-
sdo dos dados, aplica o MAC, encripta e trans-
mite o resultado.

3. TLS utiliza o algoritmo MAC (Message

Authentication Code) enquanto o SSL ape-
nas HMAC (keyed-Hashing for Message
Authentication Code).

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas

corretas.

a. () Ecorreta apenas a afirmativa 1.

b. ( ) Ecorretaapenas a afirmativa 3.

c. (X) Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
d. () Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e. () Sao corretas as afirmativas 1,2 e 3.

37. Assinale a alternativa que indica corretamente o
algoritmo de criptografia utilizado pelo protocolo WEP
(Wired Equivalent Privacy):

4RC
AES
RC1
RC4
WEPRC4

38. Assinale a alternativa que indica corretamente
o software responsavel pela protecdo contra spyware
e softwares potencialmente indesejados no Sistema
Operacional Windows 7.

a. ()
b.( )
c. (X)
d ()
e. ()

Windows Scan

Windows Spyware
Windows Defender
Windows Mobility Center
Ferramenta de captura

39. Assinale a alternativa que indica corretamente
a porta de comunicagao padrao do protocolo SMTP
(Simple Mail Transfer Protocol):

a. (X) 25
b.( ) 80
c. () 443
d. () 3306
e. () 3328

40. Identifique as afirmativas corretas a respeito do
Frame Relay.

1. E um servico de pacotes ideal para trafego
de dados IP, que organiza as informagdes em
frames, ou seja, em pacotes de dados com
endereco de destino definido.

2. A conversdo dos dados para o protocolo
Frame Relay é feita pelos equipamentos de
acesso ainda na LAN, geralmente um roteador.

3. Descendente direto do X.25, utiliza-se das
funcionalidades de multiplexacao estatistica
e compartilhamento de portas, porém com a
alta velocidade e baixo atraso (delay) dos cir-
cuitos TDM (Time-division multiplexing).

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

a. () Ecorreta apenas a afirmativa 1.

b.( ) Ecorreta apenas a afirmativa 3.

c. () Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
d. () Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e. (X) Sao corretas as afirmativas 1,2 e 3.
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